
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『分数マスター・日本語クリアー』

27課 Unidad 27
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
ななめ diagonal
まる círculo
かこむ rodear 

ぶん Frase
ななめに まるで かこんだ かずと
かずを かけます。

Multiplica los números que se encuentran
rodeados por el círculo en diagonal.
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27 わりざんの ぶんしょうだい ④ 

「分数×整数」の場面を「トゥカーノ式」で解く。（24 課の１と同じ問題） 

   １ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   この ペンキ ２ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 

 

 

 かんたんな ほうほうを おしえてあげましょう。 

①まず、ひょうに かずを かきます。 

 

 

 ②つぎに、ななめに まるで かこんだ かずと かずを かけます。 

 

 

 

 ③あとは、   を  

のこった かず「１」で われば おしまいです。 

     ÷１＝      ＝    （こたえ）   ｍ２

１ 
２ 

５ 

１ｍ２
２ 

５ 
１ｄℓで ｍ２

はじめ  つぎ 

ペンキの りょう（ｄℓ） １ ２ 

   
２ 

５ 
 

ぬれる ひろさ（ｍ２） 

   

２ 

２ 

５ 

はじめ  つぎ 

ペンキの りょう（ｄℓ）

ぬれる ひろさ（ｍ２） 

１ 

 

２ 

５ 

４ 

５ 
×２＝ ４ 

５ 

４ 

５ 

４ 

５ × １ 

４ 

５ 

４ 

５ 
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「分数÷整数」の場面を「トゥカーノ式」で解く。（24 課の３と同じ問題） 

２ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

  この ペンキ １ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 

 

 

４ 

５ 

１ｍ２ 
４ 

ｍ２

５ 
２ｄℓで 

２ 

 これも １と おなじ かんたんな ほうほうで けいさんできます。 

 ①まず、ひょうに かずを かきます。 

   

１ 

４ 

５ 

はじめ  つぎ 

２ 

 

 

ペンキの りょう（ｄℓ）

ぬれる ひろさ（ｍ２） 

 

 

 

 ②つぎに、ななめに まるで かこんだ かずと かずを かけます。 

       × １ ＝ 
４ ４ 

５ ５ 

 

 ③あとは、これを のこった かず「２」で われば おしまいです。 

       ÷ ２ ＝      ＝ 
４ 

５ 

４ 

５ × ２ 

２ 

５ 

 

（こたえ）    ｍ２ 
２ 

５ 
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「分数×分数」の場面を「トゥカーノ式」で解く。（25 課の１と同じ問題） 

   １ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   この ペンキ    ｄℓでは、いたを なんｍ２ ぬれますか。 

 

 

３ 

５ 

１ 

２ 

１ｍ２ ３ 
ｍ２

５ 
１ｄℓで 

３ 

これも １と おなじ かんたんな ほうほうで けいさんできます。 

 ①まず、ひょうに かずを かきます。 

   

 

３ 

５ 

はじめ  つぎ 

１ 

 

２ 

１ 
 

ぬれる ひろさ（ｍ２） 

ペンキの りょう（ｄℓ） 

 

 

 ②つぎに、ななめに まるで かこんだ かずと かずを かけます。 

       ×    ＝ 
３ １ 

５ ２ 

 

 ③あとは、これを のこった かず「１」で われば おしまいです。 

       ÷ １ ＝      ＝ 
  

  ×１  

 

（こたえ）    ｍ２ 
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「分数÷分数」の場面を「トゥカーノ式」で解く。（26 課の１と同じ問題） 

      ｄℓで いたを    ｍ２  ぬれる ペンキが あります。 

   このペンキを１ｄℓつかいました。なんｍ２ ぬれましたか。 

 

 

 

４ 
３ 

４ 

２ 

５ 

 ①まず、ひょうに かずを かきます。 

 

 

 

 

 ②つぎに、ななめに まるで かこんだ かずと かずを かけます。 

       × １ ＝ 

 

 ③あとは、これを のこった かず「   」で わります。 

 

       ÷    ＝      ＝ 

 

（こたえ）    ｍ２ 

１ｍ２ 

ｍ２
２ 

５ 
ｄℓで 

３ 

ｍ２１ ｄℓで 

４ 

はじめ  つぎ 

   

１ 

２ 

５ 

ペンキの りょう（ｄℓ）  

ぬれる ひろさ（ｍ２） 
 

３ 

４ 

２ 

５ 

３ 

４ 

   ×４３ 

  ×３４ 
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「針金の長さと重さ」の問題に置き換えて「トゥカーノ式」で解く。（26 課の４と同じ問題） 

 ｍの おもさが     kg の はりがねが あります。 

  この はりがね １ｍでは、なん kg に なりますか。 

                           

            ｍで    kg 

             １ｍで     kg 

５ 
５ 

７ 

４ 

５ 

５ 

７ 

４ 

５ 

これも ペンキの もんだいと おなじように かんがえられます。 

はじめ  つぎ 

３ 

４ 

   

１ 

５ 

７ 

 

 

４ 

５ 

 ①まず、ひょうに かずを かきます。 

 

はりがねの おもさ（kg）

はりがねの ながさ（ｍ）
 

 

 

 ②つぎに、ななめに まるで かこんだ かずと かずを かけます。 

       × １ ＝ 
５ 

７ 
 

 ③あとは、これを のこった かず「   」で わります。 
４ 

５ 
 

       ÷    ＝      ＝ 
   ×５

  ×４

４ 

５ 

 

（こたえ）    ｍ２ 
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